

大宗交易看台

Table with columns: 深市, 沪市. Includes transaction dates, securities, prices, and volumes.

限售股解禁

9月9日,A股市场有建峰化工、卧龙电气两家公司限售股解禁。建峰化工(000950):解禁股性质为定向增发机构限售股...



稀土概念股热度不减

周三两市大盘呈现震荡走势,沪指继续受制于2700点整数关口,权重股继续表现不佳,但题材股活跃度依然不减...

沪市交易公开信息显示,涨幅居前的个股为:广晟有色、包钢稀土和五矿发展。均为稀土永磁概念股...

上周水泥价格继续上涨1.28%。成都、贵阳价格下跌。受限电因素推动,上海、南京、海口价格延续性上涨...

总体来看,周三大盘在2700点和半年线再度止住,是蓄势冲关还是遇阻回落均有待观察。在大盘方向未明之前,操作上还需控制仓位...

聚焦 节能减排下的投资机会

电解铝

自有电占比高企业受益最大

东北证券

电解铝或成为下一个限电目标,理由如下:要实现“十一五”规划节能目标,2010年单位GDP能耗需相对2009年继续下滑5.2%...

煤炭板块

调整即买入良机

长江证券

尽管目前全国各地陆续因“节能减排”而展开限电,我们对煤炭股仍然看好,理由如下:1、临时性限电不具持续性...

估值便宜公司持续看好

中金公司

近期京藏高速大面积拥堵,反映了运力仍存在一定瓶颈,而9月20日大秦线将开始进行为期20天的检修...

水泥行业

水泥价格处于大涨前夕

国泰君安

事实上,如海螺水泥二级市场股价也跟随“价差”回升而上涨。始于江苏和浙江的水泥限电开始向其他行业和其他地区蔓延...

近日广东省物价局出台了《关于进一步加大差别电价实施力度的通知》规定限制类水泥企业的差别电价在取消峰谷电价的基础上...

钢铁行业

钢价上涨趋势短期不改

光大证券

从以下四个因素分析钢价短期走势,我们认为钢价将继续上涨:1、流动性处于较好状态,我们跟踪的上海钢铁贸易商的银票贴现率依然保持7月初以来的最低点...

看好长材占比高的钢企

长江证券

单从统计规律上来看,钢企盈利9月虽然环比8月份要好,但相对大盘相对收益也并不明显。不过,节能减排事件对行业的短期冲击依然较大...

钢企9月盈利回升

海通证券

6月扣除进出口因素以后,我国粗钢资源供应同比增长-1%,7月份该数据同比增长-5%。8月份预计同比增长-3%。如果9月份在节能减排下大力度减产,则9月份扣除进出口因素以后的国内粗钢资源供应同比将下降8-10%...

8月国内钢价小幅上涨,长材好于板材。从统计局公布的上半年我国国内钢价来看,长材涨幅明显高于板材...

